

12 квітня 2022 року (48 день)

На півдні України у тимчасово захоплених районах **Запорізької та Херсонської** областей ворог використовує приміщення аграрних підприємств, об'єкти цивільної інфраструктури, центри населених пунктів для розміщення техніки та військових, порушуючи цим основні норми міжнародного гуманітарного права.

Продовжується часткове блокування **Харкова**. Через інтенсивні обстріли страждає цивільне населення: 30 поранених та 8 убитих людей. Застосовується артилерія для руйнування житлових масивів Харкова, Дергачів та П'ятихаток.

Інтенсивних обстрілів зазнала **Луганська область**, зокрема житлові масиви Рубіжного, Лисичанська, Сєверодонецька. Ліквідовано 17 пожеж. Морги в області переповнені тілами загиблих цивільних, у перервах між боями їх ховають у братських могилах та у дворах багатоповерхівок.

На **Донеччині** активно обстрілюються Новоселівка, Красногорівка, Водяне, Пески. Критичною є ситуація в місті **Маріуполь**, тривають бої за місто, наразі ведеться оборона металургійного комплексу Азовсталь та морського порту. Сьогодні вдалося евакуювати 208 людей із Маріуполя. Ворог блокує колони автобусів, які могли б вивезти людей. За попередніми даними у місті загинуло до 22 тисяч людей, зруйновано 40% багатоповерхівок.

У **Хмельницькій області** завдали ракетного удару по інфраструктурному об'єкту, внаслідок чого зайнялася пожежа.

Херсонщина перебуває на межі гуманітарної катастрофи, без електроенергії наразі перебуває 106 населених пунктів.

На шляху **Чернігів-Київ** підірвався цивільний автомобіль, водій загинув. Інцидент спричинений тим, що на тимчасово окупованих територіях ворог застосовував протитанкові міни.

У **Бучі на Київщині** виявили тіла 403 вбитих та закатованих людей, які загинули під час окупації російською армією. Загалом на Київщині виявили тіла 720 мирних жителів, ще понад 200 осіб вважаються зниклими безвісти.

З Службою безпеки України затримано **Медведчука**, кума Путіна, який використовував українську військову форму, щоб замаскуватись

**Описані в інформаційно-аналітичній довідці факти підтверджені матеріалами Міністерства оборони України*